
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 972
SESSÃO ORDINÁRIA DE 30/8/2010
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que no dia 17 de Agosto de 2010, a Polícia Militar Rodoviária de Botucatu efetuou a apreensão de volumosa quantia de “drogas”, 169 quilos de pasta base de coca e 284 quilos de maconha, escondidos nas paredes de um caminhão “baú”, veículo esse que foi apreendido, bem como, um Fiat Palio que estaria escoltando o caminhão, sendo todos os suspeitos detidos e encaminhados à cadeia publica de Botucatu, onde aguardarão o andamento do Inquérito Policial e posterior julgamento;

CONSIDERANDO que no dia 24 de Agosto de 2010, a Polícia Rodoviária de Botucatu realizou nova apreensão de 70 quilos de maconha, que  estava escondida no pára-choque, caixa de som, painel, portas e lateral de um veículo Ford Fiesta, ficando o condutor e veículo à disposição da Justiça;

CONSIDERANDO que a Lei 11.343/06 prevê, nos Art. 61 e 62, a possibilidade dos veículos apreendidos serem utilizados na prevenção e combate ao tráfico de drogas, promovendo importante ação social e oferecendo um destino correto em prol da população aos meios utilizados pelos traficantes;

CONSIDERANDO que a Guarda Civil Municipal, a Polícia Civil e a Polícia Militar de Botucatu promovem trabalhos voltados ao esclarecimento, prevenção e combate às drogas nas escolas de nossa cidade, com projetos como PROERD, Patrulha da Paz, Cidadania e Civismo, entre outros, importante ação que visa afastar e informar sobre o perigo oferecido pelas drogas, além de levar conceitos de responsabilidade, cidadania e civismo;

CONSIDERANDO que a Secretaria de Assistência Social desenvolve importante trabalho com o CRAS e CREAS, assistindo e acompanhando menores infratores que se encontram em Liberdade Assistida, ao saírem da Fundação CASA ou quando cometem algum ato infracional de menor magnitude, realizando, inclusive; visitas às residências, além de todo trabalho desenvolvido na tentativa de afastar esses menores do mundo do crime, dos quais, uma boa parcela se encontra nessa situação devido ao envolvimento com o submundo das drogas;

CONSIDERANDO que caso a Secretaria de Segurança de nossa cidade viesse a ter a posse do caminhão “Volvo” que foi apreendido por estar sendo utilizado para o transporte e tráfico de drogas, poderia transformá-lo, por exemplo, em uma “sala de aulas”, no qual poderia fornecer aos alunos, da rede de ensino de nosso município, palestras, vídeos e demais informações pertinentes ao combate e prevenção às drogas, oferecendo um importante dispositivo para levar conhecimento e informação sobre os malefícios causados pelas substâncias entorpecentes e demais crimes, além de promover uma destinação socialmente correta para o citado caminhão;

  
CONSIDERANDO que devido ao brilhante trabalho realizado pela Secretaria de Assistência Social junto aos jovens que se envolvem em delitos, principalmente com drogas, e que estão em regime de Liberdade Assistida, tal Secretaria poderia solicitar a posse e uso dos veículos “Ford Fiesta” e “Fiat Palio”, com o intuito de fornecer melhor estrutura aos agentes imbuídos com essa importante tarefa, os quais atendem aos jovens e também realizam visitas periódicas às famílias;
REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, e ao Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal de Segurança,                             DR. ADJAIR DE CAMPOS, e à Ilustríssima Senhora Secretária Municipal da Assistência Social, MARIA DELLA COLETA, solicitando que envidem esforços junto ao Ministério Público e junto à Polícia Judiciária, com o intuito de conquistarem a permissão para utilizarem os veículos que, recentemente, foram apreendidos em nossa cidade transportando substâncias entorpecentes, e que portanto estão à disposição da Justiça, pois, caso esses veículos passem a fazer parte da frota das Secretarias de Segurança e da Assistência Social, poderão ser utilizados para levar informações e conhecimentos quanto aos malefícios do vício e tráfico de drogas, buscando afastar nossas crianças e jovens desse submundo, oferecendo dessa forma uma destinação socialmente correta aos automóveis e ao caminhão que se encontram apreendidos em nosso município.
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